
Должность: Учитель
Наименование профессионального стандарта: Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного
общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. N
544н

Технологическая карта урока*
ФИО учителя
Класс
УМК/ Образовательная технология
Предмет
Тема
Тип урока
Место и роль урока в изучаемой теме
Цель и задачи урока**

Планируемые образовательные результаты***
Предметные знания, предметные

действия
Универсальные учебные действия Личностныерегулятивные познавательные коммуникативные

Ход урока

№ Этап урока****

Задача, которая должна
быть решена (в рамках

достижения планируемых
результатов урока)

Формы
организации
деятельности
учащихся

Действия учителя по
организации деятельности

учащихся

Действия учащихся
(предметные,
личностные,

познавательные,
регулятивные,

коммуникативные)

Результат
взаимодействия

учителя и
учащихся по
достижению
планируемых

результатов урока

Диагностика
достижения
планируемых

результатов урока

Итоги и
самоанализ
урока *****

* Технологическая карта урока является документом, подтверждающим деятельность, оформленную учителем в «Описании педагогической
деятельности».
** Цель и задачи урока формулируются в соответствии с педагогическими функциями: обучение, воспитание, развитие.

https://www.ca-kk.ru/wp-content/uploads/2021/07/544%D0%BD-%D0%9F%D0%A1-%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3.pdf
https://www.ca-kk.ru/wp-content/uploads/2021/07/544%D0%BD-%D0%9F%D0%A1-%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3.pdf


*** Таблица заполняется с учетом этапов формирования, планируемых образовательных результатов и применения контроля предметных
знаний, предметных действий, метапредметных умений и личностных образовательных результатов, по конкретной теме (заполнение всех
граф таблицы обязательно), в соответствии с возрастными психологическими особенностями обучающихся.
**** Этапы указываются в соответствии с типом урока, реализуемой педагогом технологии, методики, предметной области.
***** Осуществлен анализ проведенного урока, дана оценка его эффективности.


	Должность: Учитель

